



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

6 вересня 2023 року

11 година 30 хвилин

Присутні 194 народні депутати України

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

У президії:

Заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь делегація Королівства Данії, яку очолює Прем'єр-міністр Королівства Данії Метте ФРЕДЕРІКСЕН.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті захисників і захисниць, полеглих за Україну, та всіх безневинних жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті захисників і захисниць, полеглих за Україну, та всіх безневинних жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Виступ Прем'єр-міністра Королівства Данії:

ФРЕДЕРІКСЕН М., *Прем'єр-міністр Королівства Данії.*

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 194.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що до нього звернулися народні депутати України ФЕДИНА С.Р., СОВСУН І.Р., УСТИНОВА О.Ю. та СЮМАР В.П. з проханням врахувати їхні голоси під час голосування щодо проекту Закону України

«Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534) на пленарному засіданні Верховної Ради України 5 вересня 2023 року, оскільки у них не спрацювали картки.

Звернення головуючого до Апарату Верховної Ради України з проханням про перевірку технічного стану системи електронного голосування.

СЛУХАЛИ: *ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».* Пропозиція депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» про розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677) на пленарному засіданні 6 вересня 2023 року.

Виступи з процедури:

ШЕВЧЕНКО Є.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 76, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 282) – депутатська група «Відновлення України».

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до головуючого з проханням про надання доручення комітету Верховної Ради України, до предмета відання якого належать питання висвітлення роботи Верховної Ради України, щодо розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677) на засіданні комітету та внесення його на розгляд Верховної Ради України.

Інформація про те, що депутатська фракція політичної партії «Європейська солідарність» та депутатська фракція політичної партії Всеукраїнське

об'єднання «Батьківщина» подали заяву головуючому на пленарному засіданні з вимогою про оголошення перерви на 30 хвилин.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 6 вересня 2023 року проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677).

Голосування пропозиції народного депутата України Федина С.Р. про включення до порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 6 вересня 2023 року проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677).

Результат голосування:

«За» – 116.

Рішення не прийнято.

Оголошено перерву на 30 хвилин на вимогу депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» та депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»

12 година 18 хвилин

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: ГЕРАЩЕНКО І.В. член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до головуючого з проханням про надання доручення комітету Верховної Ради України, до предмета відання якого належать питання висвітлення роботи Верховної Ради України, щодо розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677) на засіданні комітету та внесення його на розгляд Верховної Ради України.

Надання головуючим доручення голові Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України Кальченку С.В. щодо розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі особливості висвітлення роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» (№ 9677) на засіданні комітету та внесення його на розгляд Верховної Ради України.

Виступ з процедури:

БУЙМІСТЕР Л.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 223, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 424) – позафракційна.*

СЛУХАЛИ: Про призначення УМЄРОВА Р.Е. на посаду Міністра оборони України.

Інформацію головуючого про те, що відповідно до пункту 12 частини першої статті 85, пункту 10 частини першої статті 106 та частини четвертої статті 114 Конституції України міністр оборони України призначається Верховною Радою України за поданням Президента України.

5 вересня 2023 року Президент України вніс до Верховної Ради України подання про призначення Умерова Р.Е. на посаду Міністра оборони України.

У Верховній Раді України зареєстровано відповідний проект Постанови Верховної Ради України «Про призначення Умерова Р.Е. на посаду Міністра оборони України» (№ 10004).

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про розгляд питання за процедурою, узгодженою на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Результат голосування:

«За» – 214.

Рішення прийнято.

Представлення кандидата на посаду Міністра оборони України представником Президента України у Верховній Раді України:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *представник Президента України у Верховній Раді України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ,*

політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ кандидата на посаду Міністра оборони України:

УМЄРОВ Р.Е., кандидат на посаду Міністра оборони України.

Відповіді кандидата на посаду Міністра оборони України УМЄРОВА Р.Е. на запитання народних депутатів України:

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

УМЄРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Сюмар В.П.

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

УМЄРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Геруса А.М.

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос».

УМЄРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Бобровської С.А.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

УМЄРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

УМЄРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

УМСРОВ Р.Е. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ЧЕРНІВ Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 26) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 12 частини першої статті 85, частини четвертої статті 114 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про призначення Умерова Р.Е. на посаду Міністра оборони України» (№ 10004) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 338.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» особа, призначена на посаду члена Кабінету Міністрів України, у день свого призначення перед вступом на посаду складає на пленарному засіданні Верховної Ради України присягу.

Складення присяги членом Кабінету Міністрів України – міністром оборони України відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України»:

УМЄРОВ Р.Е., міністр оборони України.

СЛУХАЛИ: Про призначення КИРИЛЕНКА П.О. на посаду Голови Антимонопольного комітету України.

Інформацію головуючого про те, що відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить призначення за поданням Прем'єр-міністра України Голови Антимонопольного комітету України.

5 вересня 2023 року Прем'єр-міністр України Шмигаль Д.А. вніс до Верховної Ради України подання про призначення Кириленка П.О. на посаду Голови Антимонопольного комітету України.

Комітет Верховної Ради України з питань економічного розвитку розглянув зазначене подання на своєму засіданні.

У Верховній Раді України зареєстровано відповідний проект Постанови Верховної Ради України «Про призначення Кириленка П.О. на посаду Голови Антимонопольного комітету України» (№ 10015).

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про розгляд питання за процедурою, узгодженою на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Представлення кандидата на посаду Голови Антимонопольного комітету України міністром Кабінету Міністрів України:

НЕМЧІНОВ О.М., *міністр Кабінету Міністрів України.*

Виступ кандидата на посаду Голови Антимонопольного комітету України:

КИРИЛЕНКО П.О., *кандидат на посаду Голови Антимонопольного комітету України.*

Відповіді кандидата на посаду Голови Антимонопольного комітету України КИРИЛЕНКА П.О. на запитання народних депутатів України:

НЕКЛЮДОВ В.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

КИРИЛЕНКО П.О. Відповідь на запитання народного депутата України Неклюдова В.М.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.*

КИРИЛЕНКО П.О. Відповідь на запитання народного депутата України
Разумкова Д.О.

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України».

КИРИЛЕНКО П.О. Відповідь на запитання народного депутата України
Бурміча А.П.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».

КИРИЛЕНКО П.О. Відповідь на запитання народного депутата України
Железняк Я.І.

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

КИРИЛЕНКО П.О. Відповідь на запитання народного депутата України
Фріса І.П.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку:

НАТАЛУХА Д.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 14) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. – фракція політичної партії «Голос»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

БУРМІЧ А.П. – депутатська група «Відновлення України»;

НАТАЛУХА Д.А. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про призначення Кириленка П.О. на посаду Голови Антимонопольного комітету України» (№ 10015) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та депутатської групи «Довіра» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ТКАЧЕНКО М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 25) – фракція політичної партії «Слуга народу». Інформація про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «ВПО України».

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших законів України щодо удосконалення порядку притягнення до відповідальності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (проект № 9587-д).

Інформацію головуєчого про те, що 6 вересня 2023 року до нього звернувся Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності з пропозиціями щодо усунення неузгодженостей та неточностей в тексті прийнятого Верховною Радою України 5 вересня 2023 року Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших законів України щодо удосконалення порядку притягнення до відповідальності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (проект № 9587-д).

Відповідно до частини другої статті 80, статті 131 Регламенту Верховної Ради України пропозиції комітету вносяться на розгляд Верховної Ради України.

Згідно з частиною четвертою статті 131 Регламенту Верховної Ради України загальне обговорення питання не проводиться.

Голосування пропозиції 1 Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших законів України щодо удосконалення порядку притягнення до відповідальності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (проект № 9587-д).

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції 2 Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших законів України щодо удосконалення порядку притягнення до відповідальності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (проект № 9587-д).

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (№ 9483-2). Друге читання.

Доповідач – МАСЛОВ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛАВИЦЬКА А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 161) – депутатська група «Відновлення України». Обґрунтування поправки 369.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 369.

Голосування поправки 369.

Результат голосування:

«За» – 56.

Рішення не прийнято.

СЛАВИЦЬКА А.К. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 56.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 56.

Голосування для підтвердження поправки 56.

Результат голосування:

«За» – 211.

Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про те, що поправка 56 вважається відхиленою.

СЛАВИЦЬКА А.К. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 77.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 77.

Голосування для підтвердження поправки 77, яка врахована частково.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Інформація головуючого про те, що поправка 77 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань правової політики залишається врахованою частково.

Виступ в обговоренні:

СЛАВИЦЬКА А.К. – депутатська група «Відновлення України».

ДЕМЧЕНКО С.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 436.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 436.

Голосування для підтвердження поправки 436.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (№ 9483-2) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення соціального захисту військовослужбовців, поліцейських та деяких інших осіб» (№ 9638). Друге читання.

Доповідач – БЕЗУГЛА М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 418) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СКОРОХОД А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє». Обґрунтування поправки 38.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 38.

Голосування поправки 38.

Результат голосування:

«За» – 140.

Рішення не прийнято.

СКОРОХОД А.К. Обґрунтування поправки 39.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 39.

Голосування поправки 39.

Результат голосування:

«За» – 146.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.* Обґрунтування поправки 46.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 46.

Голосування поправки 46.

Результат голосування:
«За» – 130.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 80.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 80.

Голосування поправки 80.

Результат голосування:
«За» – 134.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 77.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 77.

Голосування поправки 77.

Результат голосування:
«За» – 125.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 83.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 83.

Голосування поправки 83.

Результат голосування:
«За» – 136.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення соціального захисту

військовослужбовців, поліцейських та деяких інших осіб» (№ 9638) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: *МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).*

Виступи з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів

України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної

Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція про оголошення перерви в роботі пленарного засідання у зв'язку з відсутністю в залі засідань Верховної Ради України народних депутатів України у кількості, необхідній для прийняття рішень.

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Результат голосування:

«За» – 201.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції народного депутата України Геращенко І.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Результат голосування:

«За» – 193.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції народного депутата України Устінової О.Ю. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Результат голосування:

«За» – 178.

Рішення не прийнято.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду

та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645) (без проведення процедури обговорення), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Голосування пропозиції народного депутата України Герасимова А.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645) (без проведення процедури обговорення), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Результат голосування:

«За» – 217.

Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

УСТІНОВА О.Ю. Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325).

КОРНІЄНКО О.С., *Перший заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 7)* – позафракційний.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція про оголошення перерви в роботі пленарного засідання у зв'язку з відсутністю у залі засідань Верховної Ради України народних депутатів України у кількості, необхідній для прийняття рішень.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» головуєчий на пленарному засіданні визначається щодо перерви у роботі пленарного засідання Верховної Ради України.

Голосування пропозиції народного депутата України Устінової О.Ю. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325).

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України,

іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ» (№ 9645) (без проведення процедури обговорення), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7) після розгляду та прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325).

Інформація головуєчого про те, що пропозиція народного депутата України Геращенко І.В. буде поставлена на голосування після розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325).

Репліки народних депутатів України:

УСТІНОВА О.Ю. – фракція політичної партії «Голос»;

ЦАБАЛЬ В.В., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219)* – фракція політичної партії «Голос».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями

правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ІОНУШАС С.К. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних машин, виконання польотів чи підготовки до них, кораблеводіння» (№ 9325) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції народного депутата України Геращенко І.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ» (№ 9645) (без проведення процедури обговорення), призначення членів Рахункової палати та проектів постанов Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України

«Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року) (№ 5707-П, № 5707-П1, № 5707-П2, № 5707-П3, № 5707-П4, № 5707-П5, № 5707-П6, № 5707-П7).

Результат голосування:

«За» – 196.

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Про призначення членів Рахункової палати.

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 85 Конституції України, статті 20 Закону України «Про Рахункову палату», статті 208² Регламенту Верховної Ради України Верховна Рада призначає на посади членів Рахункової палати.

Інформацію головуємого про те, що Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету проведено конкурс на зайняття чотирьох вакантних посад членів Рахункової палати.

Згідно з частиною четвертою статті 20 Регламенту Верховної Ради України питання включається до порядку денного сесії Верховної Ради України позачергово без голосування.

Інформацію головуємого про процедуру розгляду питання, запропоновану відповідно до Регламенту Верховної Ради України та пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

Виступ з процедури:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до головуємого з проханням поставити на голосування запропоновану процедуру розгляду питання.

Інформація головуємого про те, що розгляд питання про призначення членів Рахункової палати відбувається за процедурою, визначеною Регламентом Верховної Ради України.

Доповідь:

ПІДЛАСА Р.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ФРОЛОВ П.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи народних депутатів України:

ЛАБА М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 70, Закарпатська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 276) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПІДЛАСА Р.А. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ШУФРИЧ Н.І. – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Інформація головуєчого про те, що відповідно до статті 208² Регламенту Верховної Ради України відбір на посади членів Рахункової палати здійснюється Верховною Радою відкритим рейтинговим голосуванням по кожному кандидату окремо.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Бойка Р.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 23.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Ворони В.О. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 25.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Ганущак В.Ю. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 32.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Горбач М.Л. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 24.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Граділя А.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 32.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Гриценко О.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 23.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Гріненко О.О. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 25.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Дмитренка Г.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 24.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Замлинського Р.Т. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 32.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Іванова Д.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 24.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Канцурака В.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 18.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Керечанин Н.С. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 21.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Клименка К.О. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 23.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Ключки С.С. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 22.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Крячкової Т.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Куян І.А. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 26.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Лемішовського В.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 20.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Мазярчука В.М. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 43.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Мамишева А.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 15.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Марка В.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 16.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Наумової О.О. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 22.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Нетреби Н.П. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 29.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Островича С.Е. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 20.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Олійниченка С.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 24.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Погорелова Ю.С. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Пукір Ю.Г. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 21.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Радіонова Ю.Д. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Скопича О.Д. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 20.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Ставської Л.С. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 29.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Стратієнко С.Є. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 22.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Толстанова М.К. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 51.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Угрина І.Б. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Христофорова Д.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Чугунова І.Я. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 16.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Чумакової І.Ю. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 19.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Чуприни Л.М. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 20.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Шулежко М.Я. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 20.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Яцкова М.В. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 44.

Інформація головуєчого про те, що за підсумками рейтингового голосування три кандидатури отримали найбільшу кількість голосів, але необхідно провести додаткове рейтингове голосування для визначення четвертої кандидатури на посаду члена Рахункової палати серед тих кандидатур, які набрали однакову кількість голосів. Це кандидатури Ганущак В.Ю., Замлинського Р.Т. та Граділя А.І.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Ганущак В.Ю. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 26.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Замлинського Р.Т. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 32.

Рейтингове голосування стосовно кандидатури Граділя А.І. на посаду члена Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 18.

Інформація головуєчого про те, що за підсумками рейтингового голосування найбільшу кількість голосів набрали кандидатури Толстанова М.К., Яцкова М.В., Мазярчука В.М. і Замлинського Р.Т.

Голосування пропозиції відповідно до статті 208² Регламенту Верховної Ради України про призначення Толстанова М.К., Яцкова М.В., Мазярчука В.М. і Замлинського Р.Т. членами Рахункової палати.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

Звернення головуючого до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету з проханням про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантних посад членів Рахункової палати відповідно до статті 208² Регламенту Верховної Ради України.

Виступ з процедури:

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – позафракційний.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та депутатської групи «Платформа за життя та мир» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ПУШКАРЕНКО А.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з процедури:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

СЛУХАЛИ: Про проекти постанов Верховної Ради України:
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021)» (№ 5707-П);
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року» (№ 5707-П1);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П2);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П3);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24 серпня 2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П4);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П5);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П6);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П7).

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021)» (№ 5707-П):

МАЗУРАШУ Г.Г., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021)» (№ 5707-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 11.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року» (№ 5707-П1) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П2) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П3):

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П3) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24 серпня 2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П4):

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24 серпня 2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П4) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 7.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П5) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 6.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про правотворчу діяльність» (№ 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П6) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 6.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 24.08.2023 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про правотворчу діяльність» (реєстр. № 5707 від 25.06.2021 року)» (№ 5707-П7) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 5.
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 6 вересня 2023 року завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Перший заступник
Голови Верховної Ради України

О. КОРНІЄНКО